

E_BW4HANA204^{Q&As}

SAP Certified Application Specialist – SAP BW/4HANA 2.0

**Pass SAP E_BW4HANA204 Exam with 100%
Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.certbus.com/e_bw4hana204.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official
Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which process types of process chains became obsolete in SAP BW/4HANA compared to SAP BW powered by SAP HANA? Note: there are 2 correct answers to this question.

- A. Execute Analysis Process (APD)
- B. Execute Data Archiving Process (DAO)
- C. Trigger Delta Merge
- D. Attribute Change Run

Correct Answer: AD

QUESTION 2

You create a DataStore object (advanced) with only the setting "Sourcing DataStore Object" and "Reporting-Enabled" selected.

Which table or combination of tables is used when data is extracted from this DataStore object (advanced) in a data flow?

- A. The union of the Inbound table and the Changelog table
- B. The union of the Inbound table and the Active Data table
- C. Inbound table only
- D. Active Data table only

Correct Answer: D

QUESTION 3

You want to load a customer table to SAP BW/4HANA in delta mode.

The customer table is managed in SAP S/4HANA Cloud. Each record has an UTC time stamp.

What is recommended approach to implement this extraction?

- A. Create a DataSource in SAP S/4HANA which leverages the generic delta based on the time stamp.
- B. Create an ABAP CDS View in SAP S/4HANA which is enabled for extraction and model the Change Delta Capture (CDC) logic based on the time stamp
- C. Create an ABAP CDS View in SAP S/4HANA which is enabled for extraction and generates the delta based on the time stamp.
- D. Create an SAP HANA CDS View in SAP S/4HANA which leverages a procedure to generate the delta based on the time stamp.

Correct Answer: C

QUESTION 4

The SAP BW/4HANA Starter Add-on is installed and set to the Compatibility mode. How is the SAP BW system affected? Note: There are 2 correct answers o this question.

- A. New InfoCubes can be created after getting approval by a whitelist.
- B. The SAP BEx Analyzer is decommissioned.
- C. Virtual InfoProviders for Planning are still allowed.
- D. All objects can be changed after getting approval by a whitelist.

Correct Answer: BD

QUESTION 5

You are running SAP S/4HANA On-Premise.

You would like to extract data to SAP BW/4HANA.

Which tool does SAP recommend to evaluate the metadata of CDS-based extractors?

- A. SAP S/4HANA Query Browser
- B. SAP BW/4HANA Cockpit
- C. SAP BW/4HANA Modeling Tools
- D. SAP S/4HANA View Browser

Correct Answer: C

QUESTION 6

You want to load data from an SAP BW/4HANA system into another SAP BW/4HANA system using Operational Data Provisioning (ODP) of type ODP_BW.

Which objects can be used as a source? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. DataStore object (advanced)
- B. ABAP CDS View
- C. InfoObject Characteristic
- D. CompositeProvider
- E. Open ODS View

Correct Answer: ACD

QUESTION 7

A customer wants to know the difference between LSA and LSA+ + to define a layered scalable architecture.

Which layers are only presented in LSA+ + ? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Open Operational Data Store Layer
- B. EDW Propagation Layer
- C. Corporate Memory
- D. BW Workspace Layer

Correct Answer: AB

QUESTION 8

For which SAP Cloud system does SAP recommend using the SAP HANA SDI and its Odata adapter to load data into SAP BW/4HANA?

- A. SAP C/4HANA
- B. SAP SuccessFactors
- C. SAP S/4HANA Cloud
- D. SAP Ariba

Correct Answer: D

QUESTION 9

Which objects can be used as components in a CompositeProvider in SAP BW/4HANA? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. CompositeProvider
- B. Open ODS View
- C. SAP HANA Calculation View.
- D. BW Query
- E. SAP ABAP CDS View

Correct Answer: ACE

QUESTION 10

Why do you use the \\' "Enhanced Master Data Update"' setting in the definition of an InfoObject? Note: there are 2 correct answers to this question.

- A. To enable parallel loading
- B. To enable transitive attributes
- C. To enable delta capability
- D. To enable XXL attributes

Correct Answer: AC

[E_BW4HANA204 Study Guide](#)

[E_BW4HANA204 Exam Questions](#)

[E_BW4HANA204 Braindumps](#)